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Ernst Grosse, Die osfasialische Plastik, Zürich 1922, Verlag Seldwyla. Der bekannte Forscher ostasiatischer

Kunst veröffentlicht hier den Text eines Vortrages über diese für Europäer ebenso reizvolle wie rätselhafte

Periode der bildenden Kunst. Ueber dreissig ausgezeichnete Abbildungen illustrieren den ruhigen,
sachlichen und klaren Text. Das Büchlein bleibt für eine erste Information von hohem Wert.

C. F. Hurdy, J.-L. Agasse, Geneve 1921, S.A. des Editions «Sonor-«. Separatdruck aus den «Pages d'Artt.
Agasse, einer der bekanntesten Genfer Maler aus der ersten Hälfte des 19. Jahrhunderts — er lebte von
1767—1849 — und als Tiermaler ganz besonders geschätzt, erfährt hier eine eingehende, gut dokumentierte
Würdigung. 32 ganzseitige Abbildungen.

Louis Avennier, J.-J. Pradier, Geneve, S. A. des Editions «Sonor >. Separatdruck aus den «Pages d'Art».
Pradier (1790—1852), ist der repräsentative Bildhauer des Klassizismus in der Westschweiz, berühmt vor
allem durch das Denkmal Rousseaus in Genf, durch die «Fontaine de 1'EspIanade in Nimes und durch eine
ganze Anzahl dekorativer Figuren in Paris, wo er u. a. am Palais du Luxembourg. an der Fontaine Moliere
und am Grabmal Napoleons I. mitgearbeitet hat. 36 ganzseitige Abbildungen.

MITTEILUNGEN
Die Beiträge und Anmeldungen sind für diese Nummer so überaus zahlreich eingelaufen, dass die

Redaktion eine zweite Basler Nummer auf Anfang 1924 in Aussicht nimmt, mit besonderer Berücksichtigung
des Kunstgewerbes. — Die Begleittexte zu den «Neuen Basler Bauten» in diesem Heft stammen von den
ausführenden Architekten.

Die Abbildungen dieses Heftes wurden nach Vorlagen aus folgenden Ateliers angefertigt: Abb. 1, 2, 7,

8, 11, 12, 17: Robert Spreng in Basel; Abb. 24: F. Boissonnas in Genf; Abb. 22, 25: Hermann Linck in
Winterthur. Die Vorlage für den Wappenholzschnitt auf Seite 185 — ein Werk des Basler Meisters 1). S.

aus der ersten Hälfte des XVI. Jahrhunderts — verdanken wir dem Kunsthaus Pro Arte in Basel.
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ALEXANDER KOCH'S

KUNSTZEITSCHRIFTEN UND
FACHLITERATUR

ATK

ALEXANDER KOCH DARMSTADT

»DEUTSCHE KUNST UND DEKORATION«
Reichillustrierte Monatshefte für Malerei, Plastik, Architektur, Kunstgewerbe. — Seit Oktober 1922 im

XXVI. Jahrgang — Im Halbjahrsbezuge jedes Heft Schw. Fr- 2._ ; einzelne Hefte Schw. Fr. 2.50
»INNEN-DEKORATION«

Die gesamte Wohnungskunst in Bild und Wort. — Reich illustrierte Monatshefte. — Seit Januar 1925 im
XXXIV. Jahrgang. — Im Jahresbezuge jedes Heft Schw. Fr-2.—; einzelne Hefte Schw. pr. 2.50

»STICKEREIEN UND SPITZEN«
Blätter für kunstliebende Frauen. — Jährlich 8 reichillustrierte Hefte. — Seit Oktober 1922 im XXIII. Jahrgang.

Im Halbjahrsbezuge jedes Heft Schw. Fr. I.— ; einzelne Hefte Schw. Fr- 1.25

ARBEITSVERTRÄGE FÜR DAS BAUGEWERBE. Von Architekt Emil Beutinger. Sechste verbesserte
und vermehrte Auflage. Starker Band in Reichskanzleiformat, dauerhaft gebunden Schw. Fr. 16. ~

KOSTENVORANSCHLÄGE FÜR DAS BAUGEWERBE. Von Architekt Emil Beutinger. 286 Seiten
Reichskanzleiformat, dauerhaft gebunden Schw. Fr. 16.—

DEUTSCHE KUNST UND DEKORATION. Halbjahrs-Bände in blau Halbleinen gebunden. (Teilweise
vergriffen!) lubiläumsjahrgang 1922 in Ganzleinen-Bänden je Schw. Fr. 20.—

1NNEN-DEKORÄTJOH. Die gesamte Wohnungskunst in Bild und Wort. Jahresbände in weiss Halbleinen
Schw. Fr. 30. —

KOCH, ALEXANDER, DAS NEUE KUNSTHANDWERK IN DEUTSCHLAND UND ÖSTERREICH.
Unter besonderer Berücksichtigung der »Deutschen Gewerbeschau in München 1922«. Starker Folioband

von mehr als 300 Seiten, mit 584 grossen Abbildungen und Kunstbeilagen. i

Ausgabe A (vornehm braun gebunden) Schw. Fr. 40. — i

Ausgabe B (weiss gebunden mit Titel in Schwarzprägung) Schw. Fr. 42. —

Ausgabe C (gelblich Japan mit Goldprägung) Schw. Fr. 50. -
KOCH'S HANDBÜCHER NEUZEITLICHER WOHNUNGSKULTUR: DAS VORNEHM-BÜRGERLICHE

HEIM, Neue Folge. Quartband, ca. 225 Abbildungen und Kunstbeilagen. HERREN-ZIMMER, Neue :

Folge. Quartband, ca. 225 Abbildungen und Kunstbeilagen. SPEISE-ZIMMER UND KÜCHEN, Quartband,

ca. 200 S., mit etwa 200 Bildern. BAND SCHLAFZIMMER (z. Zt. vergriffen) Jeder Band einfach
braun gebunden Schw. Fr. 20.— :

Ausgabe in imit. Japan gebunden mit Goldprägung und Schutzkat ton Schw. Fr. 25. — :

KUR-ANLAGEN, DIE NEUEN, DES 3ADES AACHEN. In weissem Geschenkbande. Schw. Fr. 25.- I

MANTEL, A., MÖBEL IN EINFACHEN UND EDLEN FORMEN und ihre Zusammenfassung im neuzeit¬
lichen Wohn-, Arbeits-und Wirtschafts-Raum. 58 gezeichnete Tafeln. Dauerhaft geb. Schto. Fr. 8.—
kartoniert Schw. Fr. 6.— I

METZENDORF,G.-ESSEN, KLElNWOHNUNGS-bAUTENUinD SIEDLUNGEN. Gr.-Okta^bandv.i 16S. j

Umfang, mit 200 Abbildungen, 6 Sepia-Kunstbeilagen und 2 Lageplänen, kartoniert Schw. Fr. 12.— I

MONOGRAMME UND ZEICHEN. 600 verschiedene ornamentale Monogramme, Initialen und Eigenzeichen
auf 48 Tafeln nach Entwürfen von verschiedenen ersten Künstlern. Vorzugs-Band in Japan mit echter
Goldprägung. Schw. Fr. 12. — dauerhaft geb., Grundpreis Schw. Fr. 8. —, leicht kartoniert Schw. Fr. 6.— i

RUCHTY, M., DAS LANDHAUS »SANCT ANTONIUS«. Ein Künstlertraum. 50 Tafeln des Äussern
und Innern eines phantastischen Landsitzes in seiner gesamten künstlerischen Ausgestaltung. Begleitender

Text von Fritz v. Ostini. Gr.-Oktav imitierter Japanband Schw. Fr. 9.—
STUCK, FRZ. v., VILLA FRANZ VON STUCK. 50 Abbildungen mit Begleittext von Fritz v. Ostini.

In weiss Bütten-Kai ton gebunden Schw. Fr. 3.-
Verlangen Sie reichillustrierte Spezial-Prospekte von der

VERLAGSANSTALT ALEXANDER KOCH G.M.B.H.
DARMSTADT C20
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KAEGI&EGLI-ZURICH
TELEPHON: SELNAU 10.54 / STAUFFACH ERPLATZ

Vertrauenshaus für Erstellung elektrischer
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Speziafgesdiäfifür "Zimmerei, Scßreinerei und Tensterfaßrißation, Dampfsäge, Hoßzßandßung

Ausführung von Chalets, innerer und äusserer dekorativer Holzarbeiten, Zimmereinriditungen

CENTRALHEIZUNGEN
WARMWASSER-VERSORGUNGEN ALLER SYSTEME
TEl.CHUR 160. : f#%lj PÄi'il I t^YO//,'RÜTI (ZÜRICH)
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ZENTRALHEIZUNGSFABRIK

ALTORFER, LEHMANN & CIE
BERN / ZOFINGEN / ST. GALLEN / LUGANO

ZENTRALHEIZUNGEN ALLER SYSTEME • SANITÄRE ANLAGEN
Teuer' und expßosionssicßere Benzintanßantagen

AUTOREVE

A.® R.WIEDEMAR ¦ BERN
Spezialfabrik für Kasten- und Tresor-Bau

Gegründet 1862

Beftbewährte Syßeme, moderne EinriAtungen
Goldene Medaille Sdiweizerifdie Landesausltellung Bern 1914 Gegründet 1862

J^olH-nOOr Bleistifte sind LYQGXX&ty

EBERTfrUTHOMA

ZÜRICH WEESBMUNM PLATZ

na

MAX ULRICH
ZÜRICH • NIEDERDORFSTR. 20

SPEZIALGESCHÄFT FÜR
FEINE BAUBESCHLÄGE

Amerikanische Sicherheitsschlösser
und Türschliesser
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